DISTRICT
ARTOIS
FOOTBALL

ETHIQUE

Réunion du : Mercredi 5 avril 2023
Président : M. Jean DENEUVILLE -
Présents : MM. Claudian PHILIPPE — Denis LAMORILLE — Serge PAUCHET — Jean Luc

BERNARD — André BARREZ -

RETOUR SUR LE MATCH SAINT NICOLAS MONTIGNY EN U18

. Suite a un mail de Monsieur Mohamed BENEDIAF pour s’excuser de son absence a l'invitation de la
commission d’éthique pour des raisons professionnelles, celle-ci va lui envoyer un courrier afin qu’il
propose une date a laquelle il pourra étre regu.

. D’autre part, la commission a lu le mail que Monsieur BENEDIAF a envoyé concernant la bonne tenue
du match retour a MONTIGNY.

LECTURE D’UN COURRIER D’UN PARENT D’UN CLUB DE LIEVIN CONCERNANT UN MATCH
AMICAL

. La commission s’est penchée sur ce courrier bien qu’il n’ait pas été envoyé par mail sécurisé du club
donc il était non recevable.

. Néanmoins, ce dossier n’a pas été mis en instruction, ni dans la commission d’éthique, ni dans celle de
la discipline, contrairement a ce qui est indiqué dans ce courrier et la commission d’éthique n’avait pas
a statuer car les faits résultent d’'un match amical non déclaré au district et surtout qu’aucune feuille de
match avait été faite.

DOSSIER MATCH U13 : SCF ACHICOURT / SC ST NICOLAS DU 19 NOVEMBRE 2022

. La commission a lu les différents courriers des deux clubs et elle a remarqué quelques divergences.

. De ce fait, elle restera attentive au comportement des personnes autour du terrain (encadrement et
parents) des deux clubs et elle se réserve le droit d’envoyer éventuellement un membre de la
commission lors d’un prochain match en cas de récidive constaté dans un de ces deux clubs.

Le Président de la Commission : Le Secrétaire :
Jean DENEUVILLE. Denis LAMORILLE

Parution du mardi 11 avril 2023



